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Apró
jelekből lehet nagy eseményekre kö­
vetkeztetni. Aki olvasni tud a sorok 
között, aki kis jeleknek megtalálja a 
jelentőségét, az megérti a mi állapo­
tunkat, midőn bízva reménykedünk 
abban, hogy rövidesen jobb napok 
elkövetkezését várjuk erre az országra 
és lakosaira. Bármily sötétet is mutat 
a jelen képe, meg kell éreznünk a 
láthatáron átszürődő világosságot. Néz­
zünk csak széjjel itt is, ott is. Bön­
gészve a lapok híradásai között, lát­
juk például a vármegye alispánjának 
átiratát a város vezetőségéhez, mely­
ben kéri, hogy engedtessék meg az 
utcai legeltetés a mellékutcákon. Hi­
szen ez igazán olyan kicsiny dolog, 
hogy már nevetséges is. Talán éppen 
ezért kell, hogy kiragadjuk az orszá­
gos jelentőségű eseményekből. Rámu­
tatva arra, hogy éppen ezek az apró 
jelek alkalmasak a nagy események 
megítélésére. Szentes képviselőtestüle­
tének közgyűlésén néhány hónap előtt 
szóvátette valaki, éppen valami kis 
ember, sérelemként azt, hogy az utcán 
legeltetnek, a város vezetősége arra az 
álláspontra helyezkedett, amit mi is 
vitattunk, hogy apró, kárt nem tevő 
jószágok legeltetése megengedhető, 
mert hiszen ebből kára senkinek sin­
csen, viszont a szegény ember, akinek 
egyébként elég sok baja van, köny- 
nyebbséget talál abban, ha néhány 
aprójószágot fel nevelhet az utcán. A 
képviselőtestület többsége méltányos 
volt és engedélyt adott továbbra is bi­
zonyos aprójószágok nevelésére az ut­
cákon. Ezt a határozatot megapellálták. 
A vármegye alispánja, akinek bizo­
nyára vannak fontosabb dolgai is, ér­
demesnek tartotta azt, hogy a kis em­
berek érdekében szót értsen a város 
vezetőségével.

Bizonyára tekintélynevelőbb lett 
volna az, ha a vármegye alispánja 
nem ereszkedik le ilyen kis kérdések 
tagolásához. De milyen más érzés 
fogja el ?z embereket, a kisembereket, 
ha azt látják, hogy még ily apró do­
logban is gondolnak vele azok a nagy 
urak, akik a közigazgatás élén járnak. 
Milyen jóleső érzés az mindannyiunkra 
nézve, ha látjuk, hogy a paragrafu­
sokba lélek is költözik és érzéssel,

Alföldi Ellenzék
megértéssel vezetik az ország tigyét- 
baját. összhangban van ez a kormány 
jószándéku mozgalmával, mely a drá­
gaság okait kutatja és amelyik meg 
akarja könnyíteni az emberek részére 
a megélhetést. Vagy van másik hir is 
az újságban. Ez például azt adja hí­
rül, hogy a népszövetségi főbiztos le­
tárgyalta a beruházási programot a 
kormánnyal együtt. Ezek után sorra 
kerülnek az államvasutak sinhálózatának 
felfrissítése, a vasútvonalak kiépítése. 
A földmivelésügyi miniszter rendelke­
zése, mely utasítja a vizszabályozó 
társulatokat, hogy a vízvédelmi mun­
kálatokat a legrövidebb időn belül 
hajtsák végre és adjanak az emberek­
nek munkaalkalmat. Tehát nemcsak a 
megélhetéshez szükséges élelmiszerek 

I és árucikkek árát igyekeznek letörni,
! az életet megkönnyíteni, de lehetősé- 
; gét adják annak is, hogy az emberek 
• a még oly olcsóvá tett közélelmezés­

hez szükséges pénzt meg is keres­
hessék.

Az emberek azonban nemcsak 
enni akarnak, netncsak ruházkodni, de 
vannak lelki szükségleteik is. Öröm­
mel állapítjuk meg, hogy az országos 
katholikus kongresszus szentesi gyűlé­
sén milyen mélyreható lelki kérdések

Szerkesztősétség
utca 10 sz. Telefonszám : 15

és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
Magánhirde- 

tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

vetődnek majd fel. Bizonyára sokan 
vannak olyanok, akik a mai hitetlen 
és vallástalan világban is ragaszkod­
nak a valláshoz, a hithez és a szep- 
iemberi nagygyűlés csak erősíteni fogja 
hitükben és meggyőződésükben. De 
ugyanezt kellene cselekedni a többi 
vallásfelekezeteknek is, mert a hitre, a 
vallás támaszára ma fokozottabb mér­
tékben van szüksége mindenkinek. De 
ugyanakkor módot és alkalmat kell 
adni azoknak is, akik a tudásban, más 
irányú szellemi felfrissülésben találják 
meg támaszukat a napi élet robotjá­
val szemben, hogy tanulhassanak, ne­
velődhessenek. Tágítani kell azon a 
korlátokon, melyek még ma is elébe 
merednek az embereknek, melyek a 
lelki szabadságukban korlátozzák. A 
megélhetés gondjain könnyíteni fontos 
dolog. De hiába adnak enni az em­
bereknek, ha ezzel egyidejűleg a szel­
lemi támaszától fosztják meg az em­
bert. Szabad mozgás az anyagiakban, 
szabad érvényesülés a hit, a tudás, a 
véleménynyilvánítás terén, ezek szo­
ros összefüggésben vannak egymással. 
Ahol mind a kettő meg van. ott lehet 
reménykedni, bizni az ország sorsának 
jobbra fordulásában.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

Beniczky Ödön ma déli negyed- 
egykor szabdult a fogházból. Á királyi 
ítélőtábla, mint jelentettük, tegnap 300 
millió korona óvadék mellett elrendelte 
Beniczky Ödön szabadlábra helyezését. 
Beniczky védője ma reggel lefizette a 
300 millió korona óvadékot s tizenegy 
órakor visszatért a törvényszék épüle­
tébe, hogy elintézze a védence kisza­
badításához szükséges formalitásokat. 
Ma délelőtt 9 órakor az érdeklődők 
nagytömege gyűlt egybe a fogház 
Koháry-utcai főbejárata előtt, hogy 
tanúja legyen Beniczky Ödön szaba­
dulásának. Tizenkét óra lett mire a 
fogházirodában végeztek az elbocsá­
tási aktussal. Tiz percei múlt el ti­
zenkét óra, amikor Beniczky alakja 
dr. Vajda Ödön kíséretében feltűnt a 
büntető járásbíróság földszinti folyo­
sóján. Amikor Beniczky sápadt, a 
betegségtől erősen megviselt arcát a

lent várakozó ezrekre menő tömeg 
megpillantotta, egyszerre hatalmas 
örömrivalgás tört ki. — Éljen Benicz­
ky ! — halattszott mindenfelé, majd 
Beniczky éltetése után — Éljen Ottó! 
— kiáltások hallatszottak a tömeg­
ből. Beniczky Ödön a köréje sereg­
lő újságíróknak kijelentette, hogy sem­
miféle nyilatkozatot nem hajlandó tenni.

Apáthy ezredes Léderer kegyel­
mi ügyéről. Apáthy ezredes hadbíró, 
a Léderer ügy katonai tárgyalásának 
vezetője ma megjelent a budapesti 
királyi ügyészségen és a hírlapírók 
előtt személyesen megcáfolta mindazo­
kat a híreket, amelyek Léderer Gusz­
táv állítólagos kivégzéséről, majd meg 
kegyelmezéséről elterjedtek. Kijelenti, 
hogy Léderer kegyelmi ügyében a dön­
tés előreláthatólag csak akkor történik 
meg, amikor a tábla is letárgyalja Lé- 
dererné bűnügyét.

Csépléshez uj zsákot adok SzítötÓ A
ÜJ BÚZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG 

VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.
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Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

•• . • P £

A hólabda szédelgések ellen.
Lapunk legutóbbi számában megemlé­

keztünk arról a nagyarányú hólabda hadjá­
ratról, amely hetek óta háborittatlanul dúl 
Szentesen. E nem éppen reális alapú tizle- 
teskedés előtt csodálatosképpen szemethuny 
nemcsak a közönség, de maga a hatóság is, 
amelynek pedig kötelessége volna az ilyen 
esetekben eljárni. Előbbi közleményünket 
még a következőkkel kívánjuk kiegészíteni:

Körülbelül három hónappal ezelőtt or­
szágszerte panaszok érkeztek be egyes ke­
reskedők és iparosok részéről a kereskedel­
mi és iparkamarákhoz, hogy a hólabda szé­
delgés mindenfelé felütötte a fejét. Különö­
sen sok panasz merült fel Keresztúri Béla 
és Ringwald Antal budapesti kereskedők el­
fen, akik hólabdaszerü szelvényekkel cipőt 
árusítottak. A budapesti lapok jelentése sze­
rint Ringwald és Keresztúri ügyében a bün­
tető járásbíróságon tegnap volt a főtárgya­
lás, amelyen Ringwaldot hatmillió korona 
fő- és négymillió korona mellékbüntetésre, 
Keresztúrit pedig háromheti elzárásra és há-

Hogyan alakodnak ki a gabonaárak?
Valószínűen a mai világpiaci áron, amely megfelel 420—440 ezer koronának. 

Erős áremelkedésre a gabonánál nincs kilátás.
Az utóbbi időben olyan hírek látnak 

napvilágot, hogy sok helyen megdohosodott 
a gabona. Termésünk az idén, hála Isten, 
jó volt s mivel a jó terméstől mindenki az 
ország gazdasági helyzetének megkönnyítését 
és megjavulását várja, egészen természetes, 
hogy még azok a hírek is bizonyos nyugta­
lanságot keltenek, amelyek a termés egy ré­
szének pusztulásáról szólnak.

Ugyancsak élénken érdekli a közönsé­
get, úgy a termelőt, mint a fogyasytót, hogy 
a gabonaárak hogyan fognak kialakulni.

Munkatársunk a gabona dohosodásáról 
szóló hirek dolgában, úgyszintén a termés 
árának kialakulása kérdésében felkereste 
Mutschenbacher Emil gazdasági főtanácsost, 
az Országos Magyar Gazdasági Egyesület 
ügyvezető igazgatóját, aki kérdéseire a követ­
kezőket mondotta:

— A gabona dohosodásáról és több 
helyen való pusztulásáról elterjedt hirek túl­
zottak. Ahol a gabona a sok esőzéstől ned­
ves volt, ott sem kellett okvetlenül megdo- 
hosodnia, legfeljebb csak külön költséget 
okozott a forgatása. A mi jelentéseink szerint 
elenyészően csekély mennyiségű gabona do- 
hosodott meg.

— Károk inkább csak olyan helyen 
fordulnak elő, ahol a nedves gabona csírá­
zásnak indult. Azonban ez itt is csak érték- 
csökkenést jelent, miután a csirás gabona 
nem értékesíthető olyan áron, mint az egész­
séges, száraz gabona. Ismételhetem tehát, 
hogy a termésben az aratás után okozott 
kár nem lényeges. Az időjárás elég kedve­
zően alakult és ha így marad, reméljük, 
hogy a gabonát most már nem fogja újabb 
kár érni.

— Ami a gabonaárak alakulásának 
kérdését illeti, erre csak azt mondhatom, 
hogy a gabonaárak alakulása világpiaci kér ’ 
dés. Mi kiviteli ország vagyunk és a kiviteli 
országoknál rendes körülmények között a

világpiaci ár érvényesül.
— A világpiaci árnak kellene érvénye­

sülni nálunk is, ez azonban nem igy van, 
mert mi alatta vagyunk a világpiaci áraknak. 
Ennek oka az, hogy nincs megfelelő kivite­
lünk. Ezt a környez&eállamok akadályozzák 
meg. Ez egészségtelen állapot, mert minden 
kiviteli államban jogös érdeke a termelőnek, 
hogy megkapja a világpiaci árakat.

— Igen fontos, hogy kereskedelmi szer­
ződést kössünk a külállamokkal, mert ezek 
a szerződések alkalmasak arra, hogy megja­
vítsák a helyzetet. A javulásban a magam 
részéről bízom, mert az importállamoknak 
szükségük van a mi búzánkra.

— Ma a környező államok is import­
államok. A Balkán-államok tulajdonképen 
nem volnának importállamok, ha termelésük 
normális lenne, ma azonban ezek is rászo­
rulnak a gabonabehozatalra. Csehország, Svájc 
és Olaszország importállamok, amelyek venni 
fognak tőlünk.

— Erős áremelkedésre azonban a ga­
bonánál még akkor sincs kilátás, ha a világ­
piaci árat elérjük, mert világszerte jó a ter­
més és igy nincs nagy kereslet, amely fel­
verhetné az árakat. Valószínűnek tartom, hogy 
a gabonaárak a mai világpiaci árakon fognak 
állandósulni. A mai világpiaci árak a ma­
gyar koronára átszámítva 420—440.000 ko­
rona körül mozognak. A mi gabonaáraink 
azonban ennek az árnak alatta maradnak 
Nézetem szerint, nálunk is igy kell az árak­
nak kialakulniok.

SZABADALMAT
megszerez, értékesít minden államban
Áron és molnár
szabadalmi iroda Budapest, VIII. Jó- 
zsef-körut 9. szám alatt. — „Feltalálók 

útmutatója“ díjtalanul. 3027

rommillió korona mellékbüntetésre Ítélték. 
Mindkét ügyben a feljelentők a, szegedi és 
debreceni kereskedelmi ésNparkamarák voltak, 
amelyek mint az érdekeikben sértett ke­
reskedők és iparosok törvényes érdekképvi­
seleti szerve indították meg az eljárást a 
terheltek ellen.

Ez esetből kifolyólag is fel kell hívnunk 
az érdekeltek figyelmét arra, hogy a tisztesség­
telen versenyről szóló 1923. évi V. te. alap­
ján a bíróságok mindig szigorúan járnak el 
ezen törvény megsértőivel szemben, de az 
eljárásnak természetesen előfeltétele az, 
hogy az érdekeltek a följelentést a bizonyí­
tékok bemutatása mellett Jmegtegyék. Meg­
jegyezzük azt is, hogy hólabaaszédelgés ese­
tén nemcsak a szelvények kibocsátói mint 
tettesek, hanem a szelvények terjesztői is 
mint tettestársak büntethetők.

Egyebekben úgy értesültünk, hogy a 
szentesi kereskedők közül már többen óvást 
emeltek a OMKE-nál az itteni hólabda-akció 
ellen.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Katholikus nagygyűlés 
református látószögből.

Irta: Lakos Antal.
Közeledik a katholikus naggyülés idő— 

ponja. Az előkészítő munka lázasan folyik 
és egyre erőteljesebb kontúrokban bontako­
zik ki előttünk a katolikus egyház ezen lé­
lekemelő seregszemléje. Egyre világosabban 
tűnik ki, hogy ez az ünnep nemcsak a kato­
likusoké, hanem az egész Alföldé. Sereg­
szemléje annak a tábornak, amelynek a régi 
Nagy-Magyarország dicsőségét köszönhet­
tük s amely el van határozva, hogy a ke­
resztény hit ősi erényeivel visszaállítsa a ré­
gi nagyságot. Kettős célja pedig, hogy le­
gyünk erősek a hitben és erősek leszünk a 
nemzeti munkában. Ezért nem lehetünk kö­
zömbösek a katolikus naggyüléssel szemben 
mi, protestánsok.

Keresztények egy táborba ! Sokat em­
legetett jelszó ez. Végre meg kell valósítani, 
szívvel lélekkel. Most itt az alkalom, hogy 
szent tisztelettel hajtsunk fejet egy dicső 
múlt előtt és fejet hajtsunk az előtt az egy­
ház előtt, amely vészben, viharban oltalma- 
zója, oszlopa volt a mi drága hazánknak. 
Ez az egyház olyan tiszta fénnyel tündöklik 
előttünk, mint az ég derűje, amikor tavasz- 
szal rásüt az összesimuló, ébredező fűszá­
lakra.

Ne támasszunk ellentéteket magunk 
között. Körülöttünk az ellenség vicsorítja fo­
gát és csak addig tudunk ellenálni, mig 
összeforraszt a józan felfogás, egybefüz a 
megbecsülés.

A gyűlésen olyan problémákat fognak 
tárgyalni, melyek mindnyájunk égető kérdé­
sei. Azokban a napokban rajtunk lesz az 
egész ország szeme. Ne lássanak itt kato­
likust, vagy protestánst, hanem hivő, re­
ménykedő, lelkes tömeget, amely büszkén 
emeli magasra a győzhetetlen Máriás lobo­
gót. Ez a zászló kisért végig ezer 
esztendőn át. Ez alatt indult hajdan csatára 
Rákőczy a nemzet szabadságáért, ez alatt a 
zászló alatt kell elindulnunk nekünk is uj 
honfoglalásra.

Mi protestánsok más formák között 
alkottuk még vallásunkat, de a mi lelkűnk­
be is ugyanaz a Krisztus adta a hitet, a bi­
zodalmát és a szeretetet.

A hazaszeretet, a trikolor és az irre­
denta a legelső összekötő kapocs, amelyen 
túl megszűnik a felekezeti szétválás -és he­
lyébe lép az egységessé vált magyar társa­
dalom.

Azért jöjjünk el valamennyien és ün­
nepeljünk úgy, mintha saját templomunkban 
ünnepelnénk. Vigyük szét a biztató szavakat, 
amelyeket hallani fogunk. Egy-egy szó száz 
ágra nyílik a lelkekben, ha egyszer a lélek­
ben gyökeret vert. A protestáns és katholi­
kus, mint egységes nemzet fiai találjanak 
egymásra az ünnep diadalában. Minden rá- 
találás e 'y lépés az élet kapuja felé, mely 
annyiszor és oly tragikusan becsukódott 
előttünk.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké- 
szit Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca

Szamoskflzl Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17. «Am *in»

büí?urok- hajlitott székek> fotelek s min- 
________ szakba vago munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HANGYA“ iÄMJES fajborai árát
leszállította 1 liter nzling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.

Ne feledje, kedd vásárnapot tart,
amikor minden tag 5 százalék engedményt kap kézpénzvásárlásai után.

Mozgalom a képviselőtestület összehívása
érdekében.

Ki jogosult a tűzrendészet ügyében intézkedni ?
Beszámoltunk arról, hogy a múlt hét 

folyamán Csergő károly dr alispán a város 
vezetőségével értekezletet tartott, amelyen 
megbeszélték a Szentes város tűzrendészeté­
nek fejlesztése érdekében követendő irány­
elveket. Az értekezlet — amelyen az elnöklő 
alispánon kívül Lakos István dr ,'h. polgár- 
mester, Bándy György rendőrtanácsos, Gyu­
lavári Géza és Nagy Sándor dr tanácsnokok 
és Blázsik Lajos tűzoltóparancsnok vettek részt 
— megegyezett abban, hogy a már előbb 
kiadott és az alispán által is sürgetett ren­
deleteknek haladék nélkül eleget tesz a város 
s 8 napon belül 8 főre egészíti ki á hivatá­
sos tűzoltói létszámot, a tűzoltó őrszobára 
telefont vezettet be, tömlőszáritó állványt lé­
tesít és minden még hiányzó szükséges fel­
szerelést beszerez. Az értekezlet abban ma­
radt el, hogy a határozatokat az alispán hi­
vatalos átiratban is közli a várossal.

A város vezetősége — a megállapo­
dások értelmében — már hozzá is kezdett a 
határozatok gyors végrehajtásához. A hét 
legénységi és egy parancsnoki állásra pályá­

zatot hirdetett — amelyet lapunkban is kö­
zöltünk — továbbá kiadta az utasítást, hogy 
a telefon bevezetése és a száritó állvány 
felszerelése is haladéknélkül megtörténjék. 
Általában az a szándék vezeti a városi ta­
nácsot, hogy a kikötött nyolcnapos határ­
időre a legkisebb részletéig eleget tegyen 
az előbb kiadott összes rendcleteknek.

A városi képviselőtestület egyes tag­
jai nem jó szemmel nézik ezt az akciót. 
Máris élénk mozgalom indult meg olyan 
irányban, hogy rendkívüli közgyűlést hívjon 
össze a tanács, amelyen tisztázni lehessen, 
hogy ki jogosult a tűzrendészet nagy anya­
gi áldozatokkal járó fejlesztése ügyében ha­
tározni : a lanács-e, vagy a képviselőtestü­
let, esetleg a kettő együtt?

A rendkívüli közgyűlés összehívásához 
ötven képviselő aláírásával ellátott kérvény 
kell. Úgy tudjuk, hogy ennek a számnak már 
nem sok hijja van. Ha az 50 képviselő alá­
írása együtt lesz, abban az esetben a rend­
kívüli közgyűlést pár napon belül összehívják.

Huszonötmilliárd vetőmaghitelt folyósítanak
A pénzügyminisztériumban, mint érte­

sülünk, megtörtént a döntés a vetőmaghitel 
folyósítása dolgában. A Pénzintézeti Központ­
nak 25 milliárd rendkívüli hitelt bocsátanak 
rendelkezésére, amelyet a OKH fiókjai osz­
tanak szét az inségsujtotta vidéken. A kamat­
láb 8 százalék lesz, vagyis 1 százalékkal 
alacsonyabb a bankkamatlábnál. A kölcsönök 
szétosztása a közeli napokban már meg is 
kezdődik. A Pénzintézeti Központ több hitel­
akciója ezzel szemben már a végüket járják. 
Rendkívüli mezőgazdasági hitel címén össze­
sen 90 milliárdot folyósítottak, amelyből 30 
30 milliárdot a körzeti és a falusi hitelszö­
vetkezetek, 30 milliárdot pedig a vidéki pénz­
intézetek osztanak szét. Ez a 90 milliárd 
most már majdnem teljes egészében kime­
rül és egyelőre nincsen szó arról, hogy meg­

újítsák.
Szeptember végén lejár a kisipari hite­

lek utolsó terminusa is. E hitelakció kereté­
ben az OKH vidéki fiókjai 25 milliárdot, a 
Budapesti Kisipari Hitelintézet 12 milliárdot 
és az lOKSz 15 milliárdot folyósított. Az 
akció eredményére és a kielégítetlenül ma­
radt újabb hiteligénylésekre való tekintettel 
a kisipari hitelakciót, mint értesülünk, további 
egy évre meghosszabbítják és ebből a cél­
ból újabb 50 milliárdot bocsátanak a Pénz­
intézeti Központ rendelkezésére. Gyengébb 
eredménnyel járt a tatarozás! hitelakció, mert 
sem Budapesten, sem pedig a vidéki váro­
sokban nem vették igénybe a rendelkezésre 
bocsátott 100—100 milliárdot. Ennek a hi­
telakciónak a meghosszabbításáról vagy meg- i 
újításáról nincs is szó.

M az utolsó pillanatban szabadult 
meg az ahasztófa alól.

Bánkuti József aradi lakost néhány hét­
tel ezelőtt Ítélte halálra a román bíróság, 
mert egy Maurek József nevű kereskedőse­
géd meggyilkolásában bűnösnek találta. Bán­
kuti váltig erősitgette, hogy ártatlan, de vé­
dekezése mitsem használt, mert ámbár nem 
volt ellene tárgyi bizonyíték, de minden kö­
rülmény ellene szólt. Amikor az elnök kihir­
dette az Ítéletet, a vádlott magából kikelve 
így kiáltott fel:

— Ártatlan embert juttatnak a bitófára, 
de van Isten az égben és nem engedi, hogy 
más bűnéért én lakoljak 1

A rehabliálás azonban sokáig váratott 
magára és ezalatt a szerencsétlen Bánkúdnak 
végig kellett szenvednie a pokol összes kín­
jait. Négy nappal ezelőtt leérkezett a király 
leirata, amelyben elutasította a védő kegyel­
mi folyamodványát és szabad utat adott az 
igazságszolgáltatás lefolytatásának. Másnap 
reggelre volt kitűzve a kivégzés és az aradi 
•egyház udvarán felállított bilófa mellett már j 
ott állt az elitéit, a hóhér elővette a kötelet 
és a pribékek meg akarták kötözni Bánku-

tit, amikor egyszerre csak egy hivatalnok le­
kiáltott az egyik ablakból a fogház lent levő 
igazgatójának:

— Kivégzést beszüntetni! Most telefo­
nozott a brassói rendőrség, hogy más a 
gyilkos.

— Mégis van Isten! — kiáltott fel 
Bánkuti, akit egyelőre még visszavezettek 
cellájába.

Egy 14 éves fiút és egy 
tanítónőt elsodorta Tisza.

Megrendítő szerencsétlenség történt 
Tarpa község határában a Tisza folyóban, 
özv. Veres Gyuláné tarpai községi tanítónő 
nyaraló vendégeivel, Tompa; Matild . buda- 
desti tanítónő, és Sidó Zoltán 14 éves tanu­
ló, dr. Sidó Arnold csolvai lakos fiával ki­
mentek a Tiszára fürödni. A kisfiút elkapta 
a Tisza sebes árja, mire Tompa Matild se­
gítségére sietett. Azonban ő sem bírt meg 
az árral, őt is elsodorta, a Tisza szeszélyes 
vize befelé, özv. Veres Gyuláné segítségért 
kiálltozott és ulánuk vetette magát, hogy ki­
mentse őket. Az ár azonban őt is elsodorta. 
A túlsó parton dolgozó emberek segélyki­

áltására felfigyeltek és Jenei Sándor és Tóth 
Béni földmivesek csolnakba ültek, de a folyó 
gyors árjával alig tudtak megbirkózni s ók. 
maguk is segítségért kiabáltak. Tóth János 
nagyari lakos ezt látva, életének veszélyezte­
tésével a partról beleugrott a ringó csónak­
ba és így háromnak sikerült kimenteni özv. 
Veres Gyulánét, a kisfiút éppen felvetette a 
hullám, de már halott volt. Tompa Matild 
tanítónőt a hullámok elsodorták és holttes­
tét csak másnap fogták ki a vízből.

II Motoros Közlekedési Vállalat kérése 
ágyékén bizottságot kőidének II.

Több ízben megemlékeztünk arról a 
nagyarányú országos akcióról, amnlyet a Bu­
dapesten székelő Magyar Országos Motoros 
Közlekedési vállalat indított meg. A tervezet 
szerint a vállalat az egész országot behálóz­
ná motoros-gépkocsi járatokkal s egyelőre 
négyezer kilométer útvonal felölelését vette 
tervbe, amelyen százhúsz személy- és teher- 
automobillal bonyolítaná le a forgalmat.

A vállalat legutóbb értesítette a várost, 
hogy többek között a Szentes- Derekegyháza- 
Nagymágocs—Orosháza— Magyarbánnegyes- 
Dombegyháza—Battonya, mintegy 83 kiló­
méteres útszakaszon már a közeljövőben 
rendszeres autójáratokat vezet be.

A városi tanács most elhatározta, hogy 
ebben a nagyjelentőségű kérdésben bizottsá­
god fog kiküldeni, amelynek tagjait lehető­
leg olyan egyénekből fogják összeválogatni, 
akik Szentes és a környező városok és köz­
ségek közlekedési viszonyait és forgalmát 
jól ismerik.

A bizottság összeállítása a közeli na­
pokban megtörténik, s az után a bizottság 
megkezdi tanácskozásait.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, augusztus 23. Róm. kath és 
prot. D 12 Fülöp, D 11 Fark. Nap kel: 5.05 
órakor, nyugszik : 6 59 órakor. Hold kel: 
8.50 órakor, nyugszik : 8.58 órakor.

Időjárás: Meleg idő, esetleg helyi 
zivatarokkal.

Trikót,
mely feszesen simul a testhez s úszónadrágot 
nem viselhet a strandon a nők, illetőleg a 
férfiak — adta ki a rendeletet a szegedi 
rendőrség az ottani strandfürdőzőknek. A 
napokban aztán meggyőződést akart magá­
nak szerezni a rendőrség arról, hogy végre­
hajtják-e intézkedését s egy fürdőszoknyás 
hölgyet felszólított arra, hogy lebbentse fel a 
fürdőruháját annak megállapítása végett, 
hogy ott van-e alatta az előírásos — nadrág ? 
A közönség nagy tüntetést rendezett a ren­
dőrtiszt ellen s ennek eredményeképpen több 
letartóztatás is történt.

Nem ismerjük az újszeged! strandot s 
nem tudjuk, hogy ott a Tisza partján minő 
fürdőruhában élvezik a nők és férfiak a szé- 
lésen hömpölygő folyónak hüsitő hullámait, 
de a rendelkezést mégis helyesnek tartjuk. 
Valószínű, hogy a stranddivat nem lehetett 
valami túlságosan szemérmetes, ha a ren­
dőrség is kezébe vette a megrendszabályo- 
zását. A tömegfürdőzésnek valóban kell, hogy 
legyenek korlátozó megszorításai, mert köny- 
nyen veszedelmessé válhalik a közerköl- 
csiségre.

Egy cseppet sem vagyunk prüdek és

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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ismerjük a keleti tengeren divó fürdőzési 
szokásokat is. Mégis azt mondjuk, hogy nem 
lehet egészen az emberekre bízni a fürdő­
toalett kérdését. Jóizlésü ember úgyis tudja, 
hogy milyen fürdőruhában! jelenjek meg a 
fürdőben, aki pedig hijján van a jóizlésnek, 
azt meg kell tanítani rá. Mert nemcsak a 
szigorúan vett erkölcsi, hanem még esztéti­
kai szempontokból sem tartjuk helyesnek, 
hogy a nők nadrágnélküli, vagy feszes uszó- 
ruhában fürödjenek együtt férfiakkal. Pláne 
itt nálunk Szentesen, ahol zárt uszodában 
hódolnak a nők és férfiak együtt vegyesen 
a nyári fürdőzés szenvedélyének, amikor 
tudvalévőén a dolog természeténél fogva még 
kirívóbbak az amúgy is szembeötlő hibák. 
Legalább csekély korlátozást látnánk a tel­
jesen szabadjára eresztett és semmivel sem 
indokolható közös rendszerű fürdőzésnek.

Lehet, hogy magunkra maradunk ezzel 
a véleményünkkel, de mi már csak meg­
maradunk mellette. A nőnek nagy része pe­
dig sokkal több illúziót keltene, ha nem 
vennének fel testhez simuló feszes — 
trikót . . .

— A főldblrtokbizottság tegnap nem 
tartott ülést. Holnap, hétfőn délelőtt 11 óra­
kor ül össze, hogy határozzon a Sváb-föld 
eladásának jóváhagyása ügyében.

— A református nagytemplomban 
ma, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel Ku­
tas Emil budapesti vallástanár tart istentisz­
teletet.

— A negyedik alföldi katholikus 
naggyülés munkabeosztása. A IV. alföldi 
katholikus nagygyűlés előkészítő bizottsága 
úgy állapodott meg, hogy gyűléseit mindenki 
számára elérhetővé teszi, nyilvános üléseket 
fog tartani. A nagygyűlés munkássága szep­
tember 6-án veszi kezdetét azzal a díszköz­
gyűléssel, amelynek egyházi elnöke Glatt- 
felder Gyula dr püspök és világi elnöke pe­
dig Cicatricis Lajos dr nyug. főispán lesz­
nek s amely gyűlés az Alföld vallási, szo­
ciális és kulturális kérdéseivel foglalkozik. 
Ez a díszközgyűlés alkalmat fog nyújtani sok 
kiváló szónoknak arra, hogy az alföldi ka- 
tholikusságnak égető bajaival foglalkozzanak 
és e bajok orvoslásáról gondoskodjanak. 6-án 
délután Fehér András apátplébános és Lippav 
György dr tanker, főigazgató világi elnök 
elnöklése alatt ifjúsági közgyűlés lesz, a sziv- 
gárdisták, kongregációk, cserkészek, leány és 
legényegyesületek részvételével. A gyűlés az 
ifjúságnak a katholikus élettel való kapcso­
latát, illetve azon hatást fogja kidomborítani, 
amelyet a katholicizmus a fogékony lelkű 
ifjúságra gyakorol. A nagygyűlés harmadik 
díszközgyűlése 7-én délután lesz Horváth 
Győző dr felszentelt püspök, kalocsai érseki 
helynök, egyházi elnök s dr Cicatricis Lajosné 
és Bugyi Antalné világi elnöknők vezetése 
alatt. Ez a díszközgyűlés a katholikus nő­
egyesületek közgyűlése lesz és a katholikus 
család védelmével fog foglalkozni. E dísz­
közgyűlés keretében az Alföld 14 nagyváro­
sában felállított katholikus nőegyesületekről 
tartanak beszámolót. A katholikus nagygyű­
lés záró díszközgyűlése 8-án délelőtt 10 
órakor lesz Hanauer A. István dr váci püs­
pök, egyházi elnök és Csergő Károly dr al­
ispán világi elnök vezetése alatt. A gyűlés 
alapgondolata : a katholikus ember hitvallása 
az életben. Erre a gyűlésre az előkészítő bi­
zottság a pápai nunciust is várja, aki e gyű­
lés keretében beszélni fog. A katholikus 
nagygyűlés előkészítő bizottságát a múltban 
követett szokással szemben az a meggondo­
lás vezette programjának megalkotásában, 
hogy egy időben csak egy helyen rendez 
gyűléseket, miáltal biztosítani tudja azt, hogy 
egyfelől a nagygyűlés résztvevői mindenütt 
jelen lehetnek, másfelől pedig, hogy kellő 
számú látogató előtt folyhatnak le az egyes 
gyűlések.

— Ismét közgyűlés elé kerül a 
Hadröá kérése ? A Hadröá ismeretes ké­
rése ügyében, amelyben a Szeder-féle rok­
kanttelep planirozási és csatornázási költsé­
geiről volt szó, újabb határozatot kér a vá­
rosi műszaki hivatal. A képviselőtestület pár 
hónappal ezelőtt a Hadröá kérését annyiban 
teljesítette, hogy a kért 3000 aranykorona

4 oldal.

erejéig magára vállalta a szükséges munká­
latok elvégzését. A műszaki hivatal vezetője 
most azt kéri, hogy mivel ezen határozat 
meghozatalánál nem volt jelen, tűzzék azt 
ismét napirendre, hogy az általa előterjesz­
tendő propoziciökat figyelembevehesse a köz­
gyűlés és annak értelmében hozza meg újabb 
határozatát. A tanács a legközelebbi ülésén 
dönt az előterjesztés fölött.

— Nagy futball-derby. Ma vasár­
nap délután 5 órakor a SzTE—SzMTK I. 
csapatai barátságos mérkőzést (ártanak a 
legjobb csapat címért. Négy órakor a nap 
^érdekessége az SzTE oldboy és SzMTK 
oldboy barátságos mérkőzése. Ifjúsági elő- 
mérkőzések leszállított helyárakkal d. e. 11 
és d. u. 2 órakor. Jegyek egész napra érvé­
nyesek.

— A buzakölcsönök átszámítási 
kulcsa. A Pénzintézeti Központ közli, hogy 
a buzazáloglevelekben folyósított, buzaértékre 
szóló kölcsönök törlesztő részleteinek fizeté­
sénél és a buzazáloglevelek kamatszelvényei­
nek beváltásánál szeptemberben átszámítási 
kulcs gyanánt egy métermázsa búza fejében 
434.591 koronát kell alkalmazni.

— Benzintöltő állomás lesz Szen­
tesen. A Magyar—Amerikai Petróleumipar 
rt. koncessziót kapott arra, hogy Szentesen 
automobil benzintöltőállomást szereljen fel. 
A benzintöltő az uj bérkocsiállomásnak a 
Harucker- utca felé eső végén lesz, ahol a 
benzinciszternát a földbe sülyesztik. A két­
ezerötszáz kilogram benzint befogadó tartály 
már megérkezett s az állomás kezelésével 
a Pásztor és Novobáczky céget bízta meg 
az engedélyes budapesti részvénytársaság. A 
benzintöltő állomást a jövő hét folyamán már 
üzembehelyezik.

— Huszonkilencedikén utaznak el 
a pesti nyaraló gyerekek. Értesülésünk 
szerint, az itt nyaraló pesti gyermekek e hó 
29-én utaznak vissza szüleikhez a fővárosba.

— A városi rakodókertek biztosí­
tása ötmillió negyvenezer koronába került. 
Ennek arányában fogják émelni-a szérüsker- 
tek rakodódiját.

— Járványos betegségek a környé­
ken. Augusztus 1-től 15-ig Csongrádon 1 
vörheny, 30 hörghurut, 1 tífusz, 1 roncsoló­
toroklob, Magyarteésen pedig 1 tífusz meg­
betegedés fordult elő.

— Vásár lesz Tiszaföldváron augusz­
tus 23-án és Csépán 30-án.

— Dr Lánczi Simon Pál ügyvéd 
(Kossuth-utca 2.) külföldi üdüléséből Szen­
tesre hazaérkezett.

— A dohánycsempészet megakadá­
lyozása érdekében szigorú rendelkezést adott 
ki a szegedi pénzügyigazgatóság, amelyet 
— miheztartás végett — Szentes város elöl­
járóságának is megküldött.

— Orvosi hír. Dr Kun Andor berlini 
tanulmányutjáról visszaérkezett. Rendelését 
megkezdte Horváth Mihály-utca 12 szám 
alatt.

— A 24-iki soff őrvizsgát elhasztot- 
ták. A legutóbbi miniszteri rendelet alapján 
az első helyi soffőrvizsgát holnap, hétfőn 
kellett volna megtartani. A rendőrség annak 
a közlésére kérte fel lapunkat, hogy ez a 
soffőrvizsga egyelőre elmarad, s annak meg­
tartásáról később fog intézkedni. A vizsga 
idejét lapunkban közölni fogjuk.

— Találtak a katholikus templom mel­
lett hat darab üzleti kulcsot. Kellő igazolás 
ellenében tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

— A szegedi tanyák között boszor­
kány jár. Szegedről jelentik : Szeged-Felső- 
tanyán, az Oszeszéki-tanyaságban boszorká­
nyos hírbe jött az özvegy Kovács Mihályné 
tanyája. A hirek szerint boszorkány jár be 
sötét éjszaka a tanyába és ott elbeszélget az 
idős özvegyasszonnyal, aki több ízben is föl­
zavar álmából. A bszorkány egyre azt han­
goztatja, hogy zavarja el a háztól azt az 
idősebb leányt, aki a tanyakörüli munkájá­
ban segédkezik. Kovácsné gondozója egy 
hétre hazament szüleihez. Ezidő alatt a bo­
szorkány nem látogatta meg Kovácsnét, ha­
nem annál nagyobb zajt csapott a tanya 
körül. A padláson robogott többször végig,

hogy csak úgy döngölt a mennyezet. A titok­
zatos látogató csak akkor hagyta abba a 
zörgést, amikor a leány, akit mindenáron 
el akar űzni, visszatért a tanyába. Ettől kezd­
ve ismét mindennapi éjszakai vendég volt 
A szegediek kíváncsian várják, hogy a babo­
nás félelemből mi fog kisülni.

— Vásárhelyen ezerkétszáz holdon 
pusztított a jég és a víz. A legutóbbi jég­
verés és felhőszakadások által elpusztított 
vetésterületeket, a kár megállapítása szem­
pontjából pénzügyigazgatósági bizottság szem­
lélte meg. A bizottság megállapította, hogy 
a jég és az eső Vásárhely környékén mint­
egy 1200 hold föld vetését pusztította el. A 
kárról a bizottságok jelentést tesznek a pénz­
ügyigazgatóságnak, mely a legközelebbi na­
pokban dönt a károsultak adójának a kár 
arányában történő leszállításáról.

— Van egy vicc „Az Ojság“ cimü 
élclap uj számában, amelynél jobbat még 
sose olvasott senki. Ezen a számon muszáj 
nevetni. Aki egy félévre előfizet, ingyen kapja 
a „Bölcs Rabi a mellényzsebben“ cimü szen­
zációs viccgyüjteményt diszkötésben. Mutat­
ványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Bu­
dapest VI.. Ó-utca 12.

— Elveszett Bökénytől a Rákóczi­
don haladva a Kunszentmártoni útig két 
darab uj zsák B. S. betűvel. Megtaláló Ber­
csényi utca 18 szám alá, vagy a rendőrség­
hez szíveskedjek bevinni.

Anyakönyvi kivonat.
1925. augusztus 17-től 21-ig

Születés: Szabó Margit, Szabó Imre, 
Juhász Szabó László, Aradi Imre, Marsi Ist­
ván, Zsakai Katalin, Hajdú Etelka, Darabos 
Eszter, Gólya Juliánná, Szeli József, Krekács 
Tóth János, B. Molnár Károly, Répási László, 
Báli Ferenc, Pásztor Ferenc, F. Nagy Mária, 
Rihál Rozália, D. Varga János, Szabó Ignác, 
Dózsa Károly.

Házasság: Bimbó János Csendes Er­
zsébet, Gárdonyi Sándor Varga Juliánná, Ko­
vács Sándor Kun Lidia.

Halálozás: Pap Mihály 52 éves, Bene 
Eszter 22 hónapos, özv. Dékány Jánosné 82 
éves, Kiss Juliánná 1 hónapos, Barakonyi 
Jánosné 48 éves, Virágos Mária 19 éves, 
özv. Tajnai Istvánná 69 éves, Szakán Margit 
1 hónapos, Faragó András 9 hónapos, Döci 
Julianna 58 éves

MOZI.

Ma vasárnap három előadás lesz 
tartva cigányzenekar kísérete mellett. — 
Délután 5, este 7 és 9 órakor színre ke­
rül Babby Pegy a csoda gyermek világ­
hírű kreációja, a szívhez szóló drámák leg­
sikerültebbje, a „Válóperes gyermek“. 
Mindenki könnyezni fog, mindenki úgy érzi, 
hogy igy régen gyönyörködött már színda­
rabban, mint vasárnap. Nagy és tiszta ér­
zések tombolnak 6 felvonáson keresztül s 
ezeket áttüzesiti, megaranyozza az édes­
anyai és gyermeki szív égi szeretete s ezek­
től legyőzve, felmagasztasoltan áll az erős 
férfi, mint az örök hűség rabja. Nagy mű­
vészek, megrázó jelenetek, mesteri rendezés 
a film jellemzői. Az őszinte, nagy siker a 
kísérője. Kisérő műsorul „Kukta urfi* 2 fel­
vonó sós és a „Szúnyog és elefánt“ 2 felvo- 
násos burleszkek következnek.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.
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Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

napoRta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KOR PA

minden mennyiségben lopható:

SCHH9RCZ MOH utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

1179^-1925 Vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bir. végrehajtó ezennel köz­

hírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság­
nak 1925 évi Pk. 4656 számú végzése kö­
vetkeztében Dr Wellisch István ügyvéd által 
képviselt Baricsa György javára 3,880.000 
korona s jár erejéig 1925 évi julius 22 nap­
ján foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le és felülfoglalt és 12.200,000 koro­
nára becsült malacok slb. nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás­
bíróság 1925 évi Pk. 4656 számú végzése 
folytán 3.880.000 korona tőkekövetelés, en­
nek 1925 évi január hó 20 napjától járó ka­
matai és eddig összesen 2 518.000 korona 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
Nagyinágocs, Lajostanya leendő megtartására 
1925* évi szeptember hó 4 napjának délelőtt 
11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai ér­
telmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, az 
1881 évi LX te. 102 §-a értelmében az ár­
verés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes 1925 évi augusztus hó 11.
Csery Emil végrehajtó.

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

lupzsolt tengeri olcsó áron kapható.
MB6-1925. Vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré 

tezzi, hogy a budapesti kir. járásbíróságnak 1924. 
évi 42470 sz. végzése következtében dr Székely Benő 
ügyvéd által képviselt Molnár Gyula javára szentesi 
tokos ellen 2,732.600 korona Js jár. erejéig 1925. 
évi március 21-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le és felülfoglalt és 11,800.000 koronára 
becsült ecsetek, kefék, szörtépőgép, bútorok stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 
1925. évi Pk. 3882 sz. végzése folytán 2,733.600 K 
tőkekövetelés, ennek 1924. évi december ll-től |áró 
18 százalék kamata és eddig összesen 965.000 kor. 
biróilag már megállapított költségek erejéig Szente­
sen, Lakos utca 18 és Árpád utca 5 sz. a. leendő 
megtartására 1925. aug. 26 napjának d. e. 9 órája 
határidőül kitüzetik, s ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy a* 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107 és 108 
§ értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
«htni. . , . .

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi la 
2c. 102 § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szentes 1925. julius 29-
3258 Csery Emil, kir. bir. végrehajtó-

MM p* ___ m « kemény és puhafából,
MäZSak háztartási mérlegek,
* " ® ^ szerszámok és csavaráruk

v a s-sodronyok,horgonyzott, 
tekefe

sodronyszögek, cséplőgépekhez olaj és gépzsirok, tetőfedésre 
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez Manilla
gépfonál, tőrökvédjegyii kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
Üzletmegnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség 
szives tudomására hozni, hogy Széchenyi- 
ujtelep 99a. sz. alatt (az ártézi-kut mellett)

mészáros ^hentesáru
fióküzletet nyitottam
hol egyelőre vasárnapi és csütörtöki na­
pokon mindenféle friss vágású husnemüt 
és zsiradékot a legolcsóbb áron árusítok. 
Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását

Tóth Sándor SgÄ.

tehát minden ezen munkálat elvégzésére jo­
gosított szentesi önálló mester vagy építési 
vállalkozó. Az ajánlatok — a városi mérnö­
ki hivatalban megtekinthető ajánlati feltételek 
alapján zárt borítékban f. évi augusztustus 
hó 28 napjának délelőtt 10 órájáig adandók 
be a Vároháza központi iktató hivatalába. A 
beérkezett ajánlatok ezen a napon délelőtt 
11 órakor nyilvánosan bontatnak fel. A fel­
bontás után a városi tanács zárt ülésben 
dönt a munkálatok vállalatba adása iránt, 
s hozandó határozatot 3 napon belül közli 
az ajánlattevőkkel.

Kelt Szentes város tanácsácsának 1925 
évi augusztus 3. napján tartott üléséből. 
3125 A városi tanács.

A nagyérdemű közönség
szives tudomására hozom,
hogy őszi-szezon tanulmány­
úiéin ról visszaérkeztem, s a leg­
újabb, modern angol-divat szabás­

rendszert elsajátítottam.

Mérték után legújabb an­
goldivat szabású 

öltönyöket, skót Ulster egyes és 
kettős varrottujju raglánokat, spe­
ciális sportöltönyöket, varrásnél­
küli sportzakót, knickerboker- 
és valking-briches nadrágot mér­
sékelt áron készítek. 3257

Arató Lajos
uri-szabó. Br. Harucker-utca 5. sz.

ad. 4860—1925. szám.
Hirdetmény.

A városi tanács a járásbirósági és a 
Petőfi kávéház épülete ajtói és ablakai be- 
festését elhatározta. A befestésre ajánlatot

Ezen hirdetést kérem megőrizni 1
A világhírű minden más légyfogónál 
jobban elismert AEROXON légyfogó 
mézes szalagos a szeggel minden szak- 
mabali nagykereskedőnél beszerezhető. 
Ahol nem szerezhető be, forduljon köz­
vetlenül a magyarországi VEZÉRKÉP­
VISELŐHÖZ és bizományi raktároshoz

Telefon : 179-76. ~ VI. Szondy-u. 73.
ahol a legelőnyösebben lesz kiszolgálva. 

A szállítás módját kérem pontosan előírni. 
Utánvéttel minden rendelés azonnal elintézést 
nyer. — Nyílt számlára is szállítok, de szíves­
kedjék budapesti referenciákat megnevezni.

7-esés8-as
ItükörekeIgáskocsi

ekekapa, 20 soros vetőgép, kettő 
rudas tüköreke, láncborona, ke­
rekes gereblye, ekefejek eladók.
Szürszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

B0R055--6M5 Magántanfolyama
előkészít összevont vizsgákra

érettségire vidékieket is.
Budapest, Vili. Rákóczi-utca 57a. szám. 
Tisztviselőknek kedvezmény. Válaszbé­
lyeg csatolandó. 3079

szövetek minden szín­
ben, gyapjú, detain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.

Olcsón és Jól
a legjobb dlvatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. RbS£“*
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ZSOLDOS 
magántanfolyam
Budapest, VII. kér. Dohány-utca 84 sz. 
Telefon: J. 124—47 sz. Az ország leg­
régibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magánvizsgákra, 
érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény! 
Teljes anyagi felelősség!

6648-1925 szám.

Pályázati hirdetmény.
Szentes város tanácsa hét hivatásos 

tűzoltó legénységi állásra és egy parancsnoki 
állásra pályázatot hirdet. Az alkalmazandó 
legénység és parancsnok a városi tanács 
által egyelőre egy évi pröbaszolgálati időre 
vétetik fel s véglegesítésük tekintetében a 
230000—1025 B M. rendelet és a megalko­
tandó városi tüzrendészeti szabályrendelet 
rendelkezései lesznek az irányadók.

A pályázati kérelmek a városi tanács­
hoz címzetten folyó évi szeptember hó 5 
napjának délelőtt 10 órájáig adandók be. A 
pályázati kérelemhez csatolandó pályázók is­
kolai képesítését, magyar állampolgárságát, 
életkorát, büntetlen előéletét, tűzoltói tanfo­
lyamon történt esetleges kiképeztetését iga­
zoló okmányok. Pályázók a pályázati határ­
idő letelte után hatósági orvosilag megvizs­
gáltatnak s ennek határidejéről később fog­
nak értesittetni. A vizsgálatra való gyors 
behívás érdekéből pályázók pontos lakcímü­
ket tüntessék fel a kérelmeken. Az egy évi 
pröbaszolgálati időre a tanács a legénység 
részére egyenként havonként utólagosan fi­
zetendő 50 aranykoronát, a parancsnok ré­
szére havonkénti 86 aranykoronát állapit 
meg. A véglegesítés idejére az 5000—1924. 
M. E. és illetve a megalkotandó szabályren­
delet rendelkezései lesznek az Irányadók.

Az ideiglenes alkalmaztatás idejére 
megállapított szolgálati és egyéb feltételek a 
városi gazdasági tanácsnoki hivatalban elő­
zetesen is megtudhatók.

A beéikezett pályázatokat a városi ta­
nács az orvosi vizsgálat megejtése után 
azonnal elbírálja.

Kelt Szentes város tanácsának 1925 
évi augusztus hó 19. napján tartott üléséből.

A városi tanács.

a
Kaszinó 

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolfjégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Onnös.................................. 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

Ifi SOÖS JÓZSEF,

Mindenfajta TOLLAT 
a legmagasabb naptáron vásárol

3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23

KOLBST MUSTÁRMAGOT
REPCEMAGOT HEREMAGOT

és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, üw*hu£
Sack-tfikőrekék egyedüli elárusító helye.

w

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m in Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, óra
egyszerű és díszes kivitelben,! továbbá

zseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

i, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. [hinaezlst 
oltsd és tarfás kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya Lajos S
italáruk:

K 46.000 
K 46.000 
K 54.000

Aratási munkákban 
a legolcsóbb

liter Söprő pálinka 
liter Törköly . . 
liter Barack párlat
liter Szilvórium. 
liter Tea-rum 
liter Ó-bór .

K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Női ruhák
tönyök, leányka ruhák stb. 
kaphatók

6zi. Bajomi Ä. Lajosné äs“'»
^4malatt_é8_Mipiaco8 napon a piacon. 2401

kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

készen állandóan

®1
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER É'
BANGÓ TANFOLYAM
Budapest, IX. kerület Rádai-utca 14. szám.

Előkészít magánvizsgákra * 
érettségire vidékieket is. s

SÍRKŐ ^fórral bővítettem hí temetkezési vállalatomat. 
— 1 A legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern

svéd és szürke gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
ErSSUifakopors0> brokát vagy cs'Pke szemfödél,
lepedő, koszo.u szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papir szemfödél, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
fel?/ vIaek°POrSÓ- , pap,ir szemfödél, párna, lepedő, 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen v

párna,

párna,

2,ooo.ooo 

600.000 
400.000 
Soo.ooo
koronától.

SSS*8 a legdíszesebb székekkel és üveges gyász- 
öcsval értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várad? Lajos, Kossuth-ntca 8 sz. 
es Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.
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A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R, T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,
Kossnth-utca 26. szám alatt (vo" Bank épület megnyitotta és ott

búzát rozs°t és mindenféle terményt a 
— ____* legmagasabb napiáron vásárol.

2901

sírkövek
egyszerű

és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mfikőáruk 

a legolcsóbban.
irócáct aranyozást mlnden- 

DCIU VCÖCM nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Búzát, árpát
és mindenféle terményt a legmagasabb 
áron vesz vagontételekben is. 3149

BÉUÍDI 3ÚZSEF terményliBPBSIiedése.
Bartha János-u. 20. Szürszabó magtár.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth Józset-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
elörejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeiiek főznek 
nem a szentesiek.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos rnhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tár r. kát. isk. épfllef

Buzát-árpát- zabot «L
Beraktározást dijmentesen __.

a „Futóra“elvállal.

Raktár a vasútállomás mellett. Rákóczy-tér 4, Sebes! ház.

3 hold föld Dónáton Kajtár János szom­
szédságában haszonbérbe kiadó. Kiját­

szott Steiner-hegedü eladó. Értekezni lehet 
Zrinyi-utoa 15. szám alatt. 3243

Felsöréten, vasúti megálló mellett 4 vagy 
5 hold föld eladó. Értekezni lehet Szür­

szabó utca 5. 3242

Központhoz közel 3 szobás uriiakással bíró 
ház eladó. Cim megtudható a kiadóhi­

vatalban. » 3247

Egy szorgalmas mosó asszony kerestetik 
Nagyörvény utca 21 sz. alá. 3241

Széchenyi utca 55. számú sarokház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 3240

Eladó Babós utca 4 számú ház, azonnal 
elfoglalható. Értekezni lehet a fenti szám 

alatt. 3239

KTagyhegyen 4 hold herefőid, két részben 
is eladó. Értekezni lehet Rákóczi Fe­

renc utca 92 sz. alatt. 3232

id Bartha Sándor féle alsóréti 9 hold
föld eladó. Értekezni lehet Nyiri-utca 

1 szám alatt. 3234
Ifekerzug 3 számú tanya 20 öreg hold föld- 
* del, takarmánnyal ha__, ________ haszonbérbe

Értekezni lehet Béládi-utca 1 szám.
kiadó.

3238

Eladó egy féderes kivágott használt kocsi. 
Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

Könnyű kocsit, lehetőleg fedeleset használt, 
de jó állapotban lévőt keresek megvé­

telre. Gm akiadóhivatalban. 3236

Két jókarban levő drótmatrác 400.000 ko­
ronáért eladó báró Harucker-utca 7 sz. 

alatt I. emelet. 3245

Elköltözés miatt 31-én önkéntes árverésre 
kerül többféle házi ingóság, ágyak, szek­

rény. tükör, kályha, cimbalom, boros hordók, 
stb. Égy fél porta eladó, egy nagy padlás 
kiadó, özv. Kiss Ousztávné Jókai utca 70 
szám. f _______  3246

Eladó ház. Alsóréti újtelep 38 szám alatti 
ház eladó, vagy földért elcserélendő. Ér­

tekezni lehet vasárnap délelőtt a háznál, 
köznapokon Alsórét 260a szám alatt a Kis- 
görgős dűlőben Kürti Sz. Sándorral. 3233

A hékédi megállónál egy öreg hold föld 
eladó, a nagyhegyi szőlők előtt 3 kis- 

hold föld szintén eladó. Értekezni lehet Nagy­
hegy 57 szám alatt. 3247

Géppel való szántást vállalok Sárközi Ist­
ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210

Gimnáziumi vaj 
nak teljes 

Mihály utca 32.

iskolai tanulók- 
adok. Cim Sáfrány 

3082

Egy jó fiú férfi szabó tanoncnak felvétetik 
Bajomi utóda Fazekas Sándor férfisza­

bónál III. Zrínyi utca 13. sz. 3144

Ing-gallér vasalást, női és férfi ruha puco- 
* lást, vasalást, kilós ruha mosást vállal 
Papp Béláné Sáfrány Mihály utca 24. 3192

Gimnazista fiúnak, vagy leánynak kitűnő 
kosztot és teljes ellátást adok, Bleier 

főmolnár Széchenyi Gőzmalom. 3248

Uj temetkezési vállalat nyílt meg IV. Soós 
utca 14 alatt, ahol egyszerűtől a leg­

díszesebb temetések rendezését vállaljuk leg­
olcsóbb árakon. Szabó és Szamosközi te- 
methezési vállalata. 3093

Két darab erős igás
sik paripa eladó. Megtekinthető 

János utca 15.

ló, egyik kanca, má­
ikint Bartha

3250

Alsóréten hat részlet és három részlet föld, 
heretörés, eladó. Értekezni lehet Tóth 

József-utca 18, vagy Alsórét 95. sz. 3249

Egy uj kontrafékes, szabadonfutö, Styria 
kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as 

szobában. 3235

Kistöke 136 szám alatt egy vöröstarka kis- 
fias tehén eladó, értekezni Törs Kálmán 

utca 18 szám alatt. 3254

AIsóréten 45 hold föld kiadó, értekezni 
lehet Bartha János-utca 18 sz. 3256

Ha jó és Apó# 
pontos VI III 
40 ~

akar, vásároljon 
javíttasson 

a Nyiri- 
közben.

Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

tos VI ttw és javi

Jámbor-Dal



189 szám.
8 oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
■ ■■ ■ r . 7,"~r"Trr Nyíri-köz.
kicsinyben és nagyban a legolcsonn HendBiményt azonnal házhoz szállít 
napi áron szere Z h e t Ő b e Egy jö fiú tanulónak felvétetik.

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zslgmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje re|S^*

Eladó ház. A IV. kér. Kísér utca 30 szám 
alatti ház szabadkézből eladó. Felvilá­

gosítás nyerhető dr Cukermann Andor ügy­
védi irodájában._____________________ 3164

Két darab jó karban lévő ablak jutányos 
árban eladó Deák Ferenc utca 107 sz. 

alatt._______________  3081
fyiri-utca 8 számú jó karban levő ház,
I mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. 

Értekezni lehet ugyanott. 2184
I egjutányosabban készít épület és bútor­
ig asztalos munkát Busi Imre Nagyörvény­
utca 93. 3065

Zöldfa vendéglő összes berendezéssel, vagy 
anélkül is elutazás miatt sürgősen eladó. 

Horváth Mihály utca 9. 3132

Bontásból kikerült tégla, vályog, deszka, 
lécz, szarufák, gerendák, vasajtók és 

Kossuth utca 17 
3190

N

ablakok féláron kaphatók 
szám alatt.

'gy női karikahajós varrógép olcsó áron 
4 eladó Soós utca 31 sz. alatt. 3150

E* ügyes jó fiú órás tanulónak felvétetik 
láger Miksa órás és ékszerésznél. 3156

Pl háziföld a vásárhelyi kövesut mellett 
eladó. Alku velem köthető meg. Dr Wel- 

lisch István ügyvéd. 3161
Apitkezési ügyben forduljon bizalommal 
C D. Szabó Lajos kőműves mesterhez Pa­
taki zug 3. 3152

Alsóréten, a városhoz közel 14 kishold 
föld hosszabb időre haszonbérbe kiadó. 

Értekezni lehet Vecseri-utca 15. sz. a. 3195

CAA ezer koronát megtakarít, ha tizedes, 
vagy százados mérleget (mázát) 

vesz Bori Sándor kereskedésében Széchenyi 
* utca 57. 3127

I ószerszámokat, ostorárukat legolcsóbban 
Kovács Ferenc szíjgyártó készít Bartha 

János utca 28 szám alatt. Egy jó fiút ta­
nulónak felvesz. 3060

pgy jó fiú tanulónak felvétetik Kovalik Jó- 
zsef gépészkovácsnál Bálint utca 33 szám 

alatt. ________ 3049

Klauzál utca 42 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Jövendő utca 11 szám 

alatt._______________________________ 3035

Páva utca 4 szám alatt egy uj ház, tégla, 
cserép, portland cement, színes és min­

tás cement lapok eladók és állandóan kap­
hatók. 3141

Kasza utca 21 számú ház, gazdálkodónak 
alkalmas eladó. Értekezni lehet a fenti 

szám alatt. 3112

Bálint-utca 9 szám alatt dupla ablakok és 
ajtók (üveg ajtókkal) pince, padlás és 

tapétajtók eladók. 2657

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz- 
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

minden mennyiség­
ben kapható lapunkMakulatúra

kiadóhivatalában. _________

Szabósegéd nagy-kis munkás munkát keres, 
szabni tud, vidékre is elmegy. Nagy 

Sándor-telep 8 szám. 3206

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bu- 
rett, valamint egy szép zsakett eladó. 

Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096
ladó egy teljesen uj nagy tizedesmérleg, 

— továbbá egy rendesnél nagyobb méretű 
uj szelelőrosta igen jutányos áron. Megte­
kinthető Kossuth-tér 4 udvarban. 3205
IZirályságon 7 hold föld, Mucsiháton 20 

hold föld árendába kiadó. Értekezni le­
het Nyiri utca 31 szám alatt. 3046

E

Alsóréti újtelep 169 számú ház eladó, 
vagy földért elcserélendő. Értekezni le­

het a fenti szám alatt. 31' 1

Egy keményfa kis ebédlő szekrény és egy 
ruhaszekrény eladó báró Harucker-utca 

10 szám alatt. 3100

Közel a városhoz az Alsóréten 22 hold föld 
amelyből 12 hold her^, kitűnő karban 

levő tanyaépülettel, eladó.' Értekezni lehet 
Alsórét 241 szám alatt a Kisgörgős dűlőben. 
Értesítést ad dr Vajda Antal ügyvédi irodája.

Dorza utca 5a számú ház és fél hold nagy- 
■-* hegyi szőlő eladó. Értekezni lehet Széc­
henyi utca 60. 2938

Hirdetése eredménnyel jár, 
ha lapunkban hirdet.

elköltözés miatt két garnitúra gőzgép stir- 
gösen eladó Temető-utca 34 szám 

alatt. 2939

pgy erős saroglyás talicska van eladó I. 
Nagygörgős-utca 13a szám alatt. 2938

Mindenféle szíjgyártó munkát, uj lószer- 
számokat, javítást olcsón, jól készít 

Vass Lajos szíjgyártó, Törs K.-u. 12. 2908

T/'iadó föld van Kajánon és Vekerzugon. 
“■ Értekezni lehet Zsoldos Imrével, Vásár­
helyi utca 38. szám alatt. 3219

Uaszonbérbe kiadó, esetleg eladó Fertőn 
11 24 hold tanyaföld, melyben 20 hold 
legelő és kaszáló van. Értekezni lehet Alsó- 
réti újtelep 166 szám alatt. 2937

Caját főzésű barack pálinka kapható Nagy 
^ Imre üzletében, felsőpárti templommal 
szemben. 3072

pladó fürdőkád, jégszekrény és üvegezett 
1-1 fal Polgár bőrkereskedőnél. Ugyanot egy 
tanuló cipőfelsőrész készítéshez azonnal fel­
vétetik. 3056
IZisér-utca 34 számú házamat eladnám, 

vagy földért elcserélném. Értekezni le­
het lehet ugyanott. 3073
I Jj lószerszámok prima anyagból, javítások 
w a legolcsóbban készülnek Vass Lajos 
szíjgyártónál Szürszabó utca 17. 3124

Uirdetés. Eladó egy dupla rugós gramafon 
Ä 1 25 darab lemezzel Verbőczi utca 9 sz. 
alatt. 3194

polgárista leány a jövő iskolai évre 
v ^ teljes ellátást kaphat. Cim Nyiri-ut­
ca 25 szám. 3201

Önkéntes árverés.
Augusztus hó 24-én, hétfőn délelőtt % 
órakor dr Czukermann Andor ügyvéd 
irodájában tartandó önkéntes árverésen 
az elfogadható legmagasabb ajánlatot 
tevővel kiállítandó adásvételi szerződés­
sel eladatik a IV. Nagyörvény utca 78 
számú ház. Előzetes felvilágosítás nyer- 
hetö a fentnevezett ügyvéd irodájában.

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban is eladó. Érte­

kezni lehét DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában.

Eladó 12 HP benzinmotor, generátorral,
900 mm. körülgyürüs cséplő Bocskay- 

utca 18. szám. 3217

Eladó Singer varrógép jutányos árért Boci
kay-utca 18. Horváth László. 171«3216

Uétfőn, folyó hó 24-én reggel 8 órakor a 
* * Bocskay-utca 16 számú ház, kedvező 
feltételekkel, épületfák, lécek, tetőcserép ön­
kéntes árverésen eladatnak. Bene István. 2935

Jó száraz vályog kapható a hékédi szélma- 
lom mellett Szabóéknál. Értekezni lehet 

a helyszínen, vagy Deák Ferencz utca 103 
szám alatt._______________ 3207
IC hold elsőrendű föld tanyával Nagyid­
ig rályságon, újvárosi megállóval szem­
ben eladó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sán­
dor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztár- 
ban, vagy Daru utca 5 szám alatt. 3227
A hold elsőrendű föld Nagykirályságoa, 
“ újvárosi megállóval szemben sürgősen 
eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szen­
tesi Takarékpénztárban, vagy Deák Ferencz 
utca 65 szám alatt.__________________ 3228

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 
hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 

Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor tigyvéd- 
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
Magyörvény-utca 77 számú ház eladó. Ér- 
* * tekezni lehet ugyanott.___________3188

mázsa külföldi szén eladó Tóth Elek­
nél Szent Anna utca 9 sz. a. 307525

'Tudatom a tisztelt közönséggel, hogy la- 
* kásom áttétem a Rákóczi Ferenc-ulca 

149 szám alá. Kun Mihály talicskás. 2826

Sipos-féle két háziföld a Nyomáson ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákó­

czi Ferenc utca 41 sz. a. 3221

Egy kan gerlicét veszek. Cim a
vatalban.

kiadohi-
3258

Eladó ház. Kristó Nagy István-utca 3 szá­
mú ház eladó. Értekezni lehet a fenti 

szám alatt,______________________ 3067
püszerüzlethez teljes berendezés pultokkal 
* és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni 
lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2967

métermázsa buzakölcsönt kere­
sek. Cim a kiadóhivatalban.40-50

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsbergei- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3096

Takarításért vagy pénzért lakást keresek le- 
hetőleg azonnalra. Cim a kiadóhivatalban.

QA métermázsa száraz tavalyi morzsolt 
kukorica egyben, vagy kisebb téte­

lekben is eladó Bleier mészárosnál, Harnc- 
ker utca 5. alatt. 3167

1,
.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető": Pataky Ferencz.

vagy 2 gimnazistát teljes ellátásra vál­
lalok. Cim a kiadóhivatalban, 3257


